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f: R — R bir fonksiyon ve a € R olsun. Eger her € > 0 (reel ve ya rasyonel
farketmez) ve her x € R i¢in |x —-a | < d iken | flx) — fla) | < € esitsizligini saglayan
bir & > 0 sayisi varsa, f fonksiyonuna @ noktasinda siirekli denir.

f:R — R herae Rigin a noktasinda siirekliyse, f fonksiyonuna siirekli denir.

1. Sabit fonksiyonlarin siirekli olduklarin1 gosterin. (3 puan.)
2. Birim fonksiyonun siirekli oldugunu gosterin. (3 puan.)
3. Asagida tanimlanan f* fonksiyonu siirekli midir?

-1 ,x<0
f(X)={

I ,x=20
Cevabinizi ispatlayin. (4 puan.)
4. f fonksiyonu su sekilde tanimlansin:

f(X)={

f in siirekli oldugu noktalar var midir? Cevabinizi ispatlayin. (5 puan.)

5. f ve g siireklilerse toplamlar1 olan f + g fonksiyonunun da siirekli oldugunu
gosterin. (6 puan.)

6. f ve g siireklilerse carpimlart olan f » g fonksiyonunun da siirekli oldugunu
gosterin. (7 puan.)

7. Onceki sorular1 kullanarak asagidaki fonksiyonun siirekli oldugunu gosterin.

(5 puan.)

0 x rasyonelise

1  aksidurumda

fx) = x* — dx +2

8. Siirekliligin tanimim kullanarak f(x) = x> — 4x + V2 fonksiyonunun siirekli
oldugunu gosterin. (7 puan.)
9. f ve g iki fonksiyon olsun. f fonksiyonu a noktasinda ve g fonksiyonu f{a)

noktasinda siireklilerse g o f fonksiyonunun a noktasinda siirekli oldugunu gosterin.
(10 pts.)

10. exp x = 2,50 x"/n! olmak iizere exp fonksiyonunun siirekli oldugunu gosterin.
(15 puan.)

11. f fonksiyonu a noktasinda siirekli ve f(a) > O olsun. f’ in mutlak artan
oldugu ve a’ y1 igceren bir aralik oldugunu gosterin. (15 puan.)

12. f siirekli olsun. fla) < 0 ve fib) > 0 ise a ile b arasinda f(c) = 0 esitligini
saglayan bir ¢ sayisinin oldugunu gosterin. (15 puan.)

13. Siirekli fonksiyon kavramini metrik uzaylar iizerine genellestirin. (10 puan.)



